
Ausgabe des Programms bei korrekt implementierter Klasse    binaer   

1. Test ­ Initialisierung 
========================= 
Binaerzahl: 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 

2. Test ­ Methode set_bit 
========================= 
Bereichsüberschreitung bei Index ­2 : wurde erkannt 
Bereichsüberschreitung bei Index 100 : wurde erkannt 
Binaerzahl nach dem Test: 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 

Setzen der Bits 2 bis 20 und 61 und 62 
Binaerzahl nach dem Test: 0110000000000000000000000000000000000000000111111111111111111100 

3. Test ­ Methode increment 
=========================== 
       1. Aufruf : 0110000000000000000000000000000000000000000111111111111111111101 

       2. Aufruf : 0110000000000000000000000000000000000000000111111111111111111110 

       3. Aufruf : 0110000000000000000000000000000000000000000111111111111111111111 

      50. Aufruf : 0110000000000000000000000000000000000000001000000000000000101110 

11050000. Aufruf : 0110000000000000000000000000000000000000110010001001110000001100 


